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2. B pom6e ABCD puaroxanu nepecexaiorcs B Touke O, AB =
=20 cm, BD=24 cw. Haiimare: a) [40|; 6) [AD +BA|;

5 ‘Elﬁ‘.
2

3. Touka M sesxut Ha cTropose AD napainenorpamma ABCD,
nputem AM:MD =1:2. Brpasure Bexropst MB u MC

u AD=b.

4. OcHOBaHMA Tpamenuyu oTHocATeA Kak 5:9. Kak ornocarcs
TUIOINAAM TPaNeuy#, Ha KOTOphIe JAaHHYIO TPaNenuio Ae-
JIUT cpenuAn MuHuAT

5. Jloxkaxure, 4TO IEPUMETD ONMMCAHHOM TPANELMH B Y€ThIpe
pasa Goabie cpepmeit MM,

“epes BexTOphl AB
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2.B npamoyrombiinke ABCD AMATOHAMH IepeceKaloTcs
B Touke O, AB=10 cm, AC = 26 cm. Haiigure: a) |BC|

6) \EMTD

== 1=
5 B) ‘DA—ECA.

3. Touxa M nescnr Ha cropore CD napamresorpavma ABCD,
npaies: CM:MD = 1:3. Boipacure sextopst AM u BM
uepes Bextopst AB=a u AD =b.

4, Ocroanms Tpanenwn otRocATea Kak 7:11. Kax ormocar-
ca IIomazM Tpamenuii, Ha KOTOPbIE AAHHYIO TPATIEIUIO
RenuT cpenusia nuans?

5. JlokascHTe, UTO CPeARAA IUHAA OTFCAKHOH PaBHOGEAPEH-
HOli Tpamenuu paBHa GOKOBOI CTOPOHE.
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2, B paBOCTOpORHeM Tpeyronbruke ABC Touka O — UEHTD

onuMcaHHON OKpy:HOcTH, AO =2 cm. Haitaure: a) BC|;

) [240-+2C0]; ») [aC-35e

3. lnaronanu napannensorpamma ABCD mnepecekamTcs B
Touke O. Ha cropone AD ormeueHa Touka M Tak, 4TO

AM:MD = 2:1. Beipaanre BeKTOpLt OM u BD-AM we-

pea Bextopst AB=a u AD=b.
4. [lnowaay Tpaneuuii, Ha KOTOPEIE JAHHYIO TPAICLHUIO Ae-
JIUT CPeAHAN JUHUS, OTHOCATCA Kak 3:4. Kak orHocaTcs
OCHOBaHMS Tpamenuu?
5. JlokasxuTe, 4TO PAAMYC OKDPYIKHOCTH, BIIMCAHHOM B IpH-
MOYrOJIbHYIO TPAIelMio, PaBeH PasHOCTH CpeJHed JHHUH
¥ IOJIOBUHI GOl GOKOBON CTOPOHbI.
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2. B paBHOocTOpOHHeM Tpeyrosbhuke ABC Touka O — meHTD
BNUCAHHON OKPYy’KHOCTH, AB = 6 cM. Haiignre:

a) [40]; 5)

A

4B+lca
2

o) L0154
2 2

3. luaronanu napanaenorpamma ABCD mnepeceraioTcs B
Touxe O. Ha cropone AD ormeuena Touka M TaK, uTo
AM:MD = Bripasure BeKTOpEt CM u AM - BO ue-

pes Bexropst AB=a u AD=b.
4, Tlnomajy Tpanenui, Ha KOTOPbIe JAHHYIO TPaNeLuo Je-
JIUT CPEJHAS JMHHA, OTHOCATCA Kak 4:5. Kak orHocarcs
OCHOBaHHUSA Tpamenun?
5. JloxaxnTe, 4TO GoNbIIAR GOKOBAA CTODOHA OMUCAHHOM
TIPAMOYTOJIbHOM TpaMenUu paBHA YABOGHHOH PasHOCTH
cpefHe IMHUK U paauyca BIMCAHHON OKPY’KHOCTH.






